

Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 16. december 2019

1. Godkendelse af referat fra seneste møde

To do fra mødet d. 3.09:

Hjertestarter kursus. Vi beder Marianne om at lodde interessen ved at sætte et opslag op på facebook gruppen og hjemmesiden.

Marianne har ikke skrevet noget, da det skulle drøftes, hvad betingelserne er. Vi lander på at få en instruktør til at give en introduktion på næste generalforsamling, og der spørge, om der er interesse for et kursus med hands on med selvbetaling. Niels tager kontakt til Ingrid Simonsen og hører, hvad hun vil komme og introducere for på generalforsamlingen.

Skift af hjemmeside leverandør. Marianne sikrer overgang til ny leverandør ved udløb af nuværende aftale. Hjemmesiden er opsagt pr. 1.11.2021

Henrik kontakter KF for at få afklaring på ansvarsfordelingen vedr. vandledning i jord. Henrik har taget kontakt, men har ikke fået svar endnu.

Tonni undersøger om der er lokale entreprenører der vil tage opgaven med vejvedligehold og hvad det kan koste.

Det koster 300.000 kr for at få 5 cm grus på 2 km vej. Problemet er, at de store sten, der er i vejen vil komme op til overfladen igen, når der høvles.

De 5 cm grus vil ikke løse problemet med, at der ikke er hældning på vejen. Vi har ikke økonomi til denne løsning. Vi diskuterer med Bent, hvorledes vi bedst vedligeholder vejene i kommende sæson.

Niels Holger tager fat i vores bank for at høre om der er muligheder for deres hjælp til opkrævning mv.

Opkrævningen kommer til at køre via NETS fra 1.01

Referatet er godkendt.

2. Gensidig orientering fra bestyrelse og formand

Tonni har henvendt sig til Naturstyrelsen, og fået dem til at fjerne det forliste skib på Fyns Hoved

Bestyrelsen og Naturstyrelsen har været i dialog ang. de ulovlige camperinger af auto campere ved Fyns Hoved. Der er et fælles ønske om at opsætte nye skilte, hvor det præciseres at campere forbydes at parkere i tidsrummet fx 23.00-06. Sker dette kan alle anmelde ulovligt parkede campere ved at tage et billede af nummerpladen og sende til politiet via deres hjemmeside. Tonni sender svar til Styrelsen om, at vi støtter aktiviteten.

3. Økonomi og regnskabsopfølgning, herunder status på overdragelse af vandforsyningen

Der er afregnet med Kerteminde Forsyning. Vi har betalt 16.000 kr., som var vores overskud.

Vi vil foreslå til næste generalforsamling, at kontingentet hæves til 500 kr. fra 2021 pga. forventede øgede udgifter til vejvedligehold.

4. Vejenes tilstand

Se under to do, hvor dette punkt blev behandlet.

5. Emner til beslutning

ingen

6. Eventuelt

søndag d. 19.04 afholder foreningen strandrensning. Tonni planlægger ruter. Marianne annoncerer på hjemmeside og face book. Vi starter på campingpladsen med kaffe og rundstykker kl. 9.30. Ulla kontakter kommunen ang. afhentning af affaldet.

Marianne kontakter Claus Hovgaard ang. opsætning af bænke på Fyns Hoved. Der findes en dato, og denne udmeldes, så man kan melde sig til at hjælpe med opsætningen.

Ny mødedato: d. 19.04 efter strandrensningen hos Tonni.

To do:

Tonni kontakter Naturstyrelsen ang. sag om ulovligt parkerede autocampere på Fyns Hoved

Ulla kontakter Bent ang. vejvedligehold

Henrik kontakter Ingrid Simonsen ang. hjertestarter kursus

Tonni laver ruter til Strandrensningsdag

Marianne kontakter Claus ang. reovering af bænke på Hovedet

Ulla kontakter kommunen ang. afhentning af affald efter strandrensningsdag.